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EDICIÓN CON GIMP

ARREGLAR PERSPECTIVA

PRÁCTICA

Objetivo: arreglar la pespectiva de una fotografía.

1. Abrimos la imagen “Cuadro.jpg”.

2. Recortamos la imagen tomando solo lo que es el lienzo del cuadro, sin el marco. Nos aseguramos
que no esté activa la opción fijo.

3. Seleccionamos la herramienta de perspectiva de la caja de herramientas.
En opciones de herramienta seleccionamos:

Transformar: capas. Se transformará la capa seleccionada 
Dirección: normal.
Interpolación: Cúbica, es la que da mejor resultado, aunque el efecto tarda más en procesarse.
Recortado: Ajustar.

Clicamos con sobre la  imagen.  Sobre ella  aparece una cuadrícula.  Clicamos sobre las  esquinas
superiores  y arrástramos  hacia  las  esquinas  del  cuadro.  Validamos  la  acción,  pulsando la  tecla
INTRO o el botón Transformar del cuadro de diálogo Perspectiva.
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4. Utilizando de nuevo las herramientas perspectiva y recortar, si es necesario, vamos afinando
hasta obtener el resultado final.
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